
Câteva sfaturi pentru grupuri mici 
 

Mulţi dintre voi aţi făcut parte din grupuri mici până în prezent şi probabil că veţi mai 
face parte din alte grupuri în anii următori. Grupurile mici sunt mijloace ale harului. Asta 
înseamnă că ele nu sunt un scop în sine, ci ne îndreaptă spre Dumnezeu şi ne ajută în călătoria 
noastră pe pământ. Nu fiecare grup din care vei face parte va fi cel mai bun din viaţa ta. 
Uneori afinităţile interpersonale fac un grup să fie mai bun sau mai rău. Dacă, însă, membrii 
grupului depun eforturi pentru a fi sinceri, orice grup poate fi de ajutor şi folosit de 
Dumnezeu în viaţa ta. Vei fi probabil surprins de cât de mult îi vei iubi pe ceilalţi membri ai 
grupului, chiar dacă la început nu-i cunoşteai. Aceasta poate fi una dintre cele mai minunate 
experienţe din viaţa ta! Ia în considerare următoarele aspecte: 

 
 Responsabilitate – Dacă nu ai timp pentru grup, nu te angaja să faci parte din el. 

Dacă vrei cu adevărat să te implici, atunci fă-o din toată inima.  
 Încurajare şi prezenţă – Suntem cu toţii ocupaţi şi vom avea puţin timp 

disponibil pentru întâlnirile de grup. Prin urmare, exploataţi din plin timpul pe 
care-l petreceţi împreună. Când eşti cu cei din grupul tău, lasă deoparte alte 
probleme şi concentrează-te asupra acelor persoane. Dacă treci printr-un moment 
dificil, spune-le şi celorlalţi şi rugaţi-vă pentru această problemă, pentru a te simţi 
apoi eliberat pentru ca să te concentrezi asupra grupului. Merită să le acorzi toată 
atenţia.  

 Grijă şi compasiune – Te vei apropia foarte uşor de unii membri ai grupului, iar 
pe alţii îi vei aprecia mai greu la început. Roagă-L pe Dumnezeu să te ajute să 
înţelegi viaţa şi nevoile fiecărei persoane şi să îţi arate cum poţi fi o 
binecuvântare pentru ele. Gândeşte-te la personalităţile diferite ale ucenicilor lui 
Isus şi cum au trebuit ei să se obişnuiască unii cu alţii! 

 Ascultare – Când cineva vorbeşte, mai ales despre probleme personale, nu te uita 
pe fereastră, nici nu-ţi lua notiţe. Stai cu faţa spre acea persoană şi ascultă cu 
atenţie. Pune întrebări dacă ai nelămuriri. Nu da sfaturi dacă nu ţi se cer. Încearcă 
să înţelegi de ce această problemă este atât de importantă pentru persoana 
respectivă. 

 Confruntare şi vindecare – Orice grup are probleme, aşa cum orice căsnicie 
trece prin dificultăţi. Nu e un lucru greşit să ai probleme. Persoanele mature 
înfruntă problemele şi se ocupă de ele în mod direct. Dacă un membru al 
grupului te-a rănit, sau dacă tu ai rănit pe cineva, caută un timp şi un loc potrivit 
pentru a discuta această problemă. O scuză de un minut poate evita luni de 
durere. 

 
 

 


